



Один из египетских исламских лидеров Усама аль-Кузи недавно выступил с заявлением, которое наделало немало шума. Духовное лицо разрешило мужчинам подглядывать за женщинами, принимающими душ. Правда, есть одно условие: сердце подглядывающего мужчины при этом должно оставаться чистым от греховных помыслов.

«Если ваши намерения действительно честны и вы хотите жениться на этой женщине, то можете спрятаться и втайне понаблюдать за ней, чтобы увидеть то, на что она обычно позволяет посмотреть только после свадьбы», – говорит Усама аль-Кузи.

Однако другие духовные лидеры не поддержали коллегу. Некоторые из них считают, что аль-Кузи просто захотел таким необычным заявлением привлечь к себе внимание. Такого же мнения придерживается и министр по делам религий Мохамед Мохтар. Чиновник сомневается, что мужчина, подглядывающий за голой женщиной, способен руководствоваться высокими помыслами.